

24 ОКТЯБРЯ 1951 г. № 248 (4249).

Новый сезон в театре музыкальной комедии

БЕСЕДА С ДИРЕКТОРОМ ТЕАТРА А. Ю. ЕГИНТОВЫМ

После летней гастрольной поездки театр начал свой пятый сезон в Омске.

Летняя поездка прошла успешно. Театр поставил в Казани и Молотове 126 спектаклей, которые посетило свыше 80.260 человек.

Творческому коллективу театра гастролы в других городах дали многое. Он познакомился с новым зрителем, который сделал ряд критических замечаний о работе театра. Критика будет учтена.

За время поездки театр подготовил два новых спектакля: «Чемпион мира» — музыка лауреата Сталинской премии Каца, текст Лебновского и «Шумит Средиземное море» — музыка Фельцмана, слова Винникова и Крахт.

В ноябре будет показан спектакль Оффенбаха «Жюстина Фавар». Спектакль ставит молодой режиссер выпускница ГИТИС — Инна Рудь. Постановка будет оформлена художником К. Г. Рязецким. В дальнейшем Инна Рудь

покажет свою дипломную работу — «За Нарвской заставой».

Театр предполагает показать спектакли «Душенька» и «Серебряный остров». В связи с пополнением труппы — приездом артистов А. П. Богородецкого, В. Ф. Мартыновича и других — театр осуществит постановку спектакля «Цыганский барон» — музыка Штрауса, текст Шкварина. Постановщик этого спектакля — главный режиссер Л. А. Лаазарев.

Театр вместе с композитором Двойриным и драматургом Зимовец готовит спектакль «Шаль с кистями» — об ивановских текстильщиках.

Значительно пополнен состав ансамбля хора и балета. В театр приглашен еще один дирижер — Д. Ф. Ельников.

Коллектив нашего театра стремится к тому, чтобы повысить творческий уровень своей работы и достойно встретить пятилетний юбилей.